



Universitatea  
Ștefan cel Mare  
Suceava

Nr. 29470/16.12.2022

**Situație justificativă proiect finanțarea din Fondul pentru Situații Speciale (FSS) pentru organizarea și desfășurarea unor activități ocazionale (conferințe, workshop-uri) de interes național programate de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava în scopul dezvoltării activităților didactice și de cercetare**

### **Denumire proiect**

*Organizarea și desfășurarea unor activități ocazionale (conferințe, workshop-uri) de interes național programate de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava în scopul dezvoltării activităților didactice și de cercetare*

### **Suma aprobată:**

**237.000 lei** conform adresei Ministerului Educației nr. 24625/15.02.2022, înregistrată la Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava (USV) cu nr. 3768/16.02.2022 de aprobare a utilizării Fondului de situații speciale (FSS) pentru organizarea și desfășurarea unor activități ocazionale (conferințe, workshop-uri) de interes național programate de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava în scopul dezvoltării activităților didactice și de cercetare

### **Necesitatea și scopul proiectului**

Finanțarea a răspuns unei situații speciale generată de necesitatea dezvoltării activităților didactice și de cercetare în contextul social și economic actual, caracterizat de inegalitatea întreținută de către sistemul de educație existent. Având în vedere necesitatea derulării urgente, activitățile descrise în continuare se constituie ca situație specială care se regăsește în Ordinul Ministerului Educației nr. 5823/2021, articolul 2, alin. (3), ), literele (a), (b) și (c), după cum urmează:

- (a) asigurarea resurselor necesare instituțiilor de învățământ superior pentru organizarea / desfășurarea unor activități ocazionale (conferință, simpozion, workshop) de interes național, programate de către Ministerul Educației sau de către instituțiile de învățământ superior, în scopul dezvoltării activităților didactice și de cercetare;*
- (b) susținerea acțiunilor desfășurate de instituțiile de învățământ superior pentru dezvoltarea internaționalizării;*
- (c) susținerea implicării instituțiilor de învățământ superior în acțiuni cu participarea studenților/ pentru studenți, menite să contribuie la creșterea calității și prestigiului învățământului superior din țara noastră.*



Universitatea  
Ștefan cel Mare  
Suceava

## Activități derulate în cadrul proiectului

### **1. Conferința Națională a Comunității „Educație prin Științe”, ediția a IV-a, 2022**

Ediția a IV-a a Conferinței Naționale a Comunității „Educație prin Științe” a fost organizată sub titlul „Scrutând viitorul: perspectivele educației STEM. Lecții din criză”, în perioada 28 – 30 aprilie 2022, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, având un număr de peste 250 de participanți (profesori și cercetători). Conferința a fost dedicată comunicării de bune practici în predarea și promovarea științelor și a carierelor în știință, în educația formală, precum și în cea non-formală. 30 de ateliere interactive și prezentări (din care 20 de workshopuri) au fost oferite profesorilor de specialiști din România și Republica Moldova pe parcursul conferinței, în ceea ce s-a dovedit un prilej de analiză și reflecție asupra modului în care educația pentru știință a evoluat în ultimii ani, sub influența crizelor traversate de regiune și de întreaga lume, dar și prin prisma inovațiilor tehnologice și științifice. Printre subiectele prelegerilor și prezentărilor conferinței s-au regăsit: învățarea prin experiment și investigație (știința pentru mediu, fabricare de montaje experimentale, astronomie, seismologie, explorarea planetelor, energii neconvenționale, nanomateriale, chimie, biologie moleculară, realitate augmentată, bioeconomie, cartografie interactivă etc.), tematici actuale din domeniul psiho-pedagogic (curriculum integrat, comunitatea de alumni, construirea carierelor, dezvoltare socio-emoțională, neuroștiințe, instruirii multimedia, evaluarea impactului, pedagogii inovative), proiecte, concursuri educaționale, activități citizen science.

### **2. Conferință națională Economie europeană – prezent și perspective , ediția a XVII-a, 2022**

În intervalul 12-13 mai 2022, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) s-a desfășurat Conferința națională pentru comunicări științifice – Economie europeană – Prezent și perspective, organizată de Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, în parteneriat cu Asociația Facultăților de Economie din România, Centrul de Cercetări și Resurse în Turism și Societatea Antreprenorială pentru Studenți din universitatea suceveană. Sesiunea, care este dedicată studenților, masteranzilor și doctoranzilor, le-a oferit acestora ocazia să își prezinte rezultatele cercetărilor, precum și să împărtășească și să dezbată subiecte specifice problematicilor cercetate. Această sesiune, la care au fost prezenți un număr de aproximativ 57 de participanți, are în vedere stimularea performanțelor de vârf în pregătirea profesional-științifică a studenților economiști, având ca țintă aprofundarea competențelor de cercetare științifică în domeniul economic, însoțită de dezvoltarea aptitudinilor de lucru și comunicare în echipă, de evaluare, precum și cultivarea spiritului de competiție. La conferința dedicată studenților, masteranzilor și doctoranzilor vor participa reprezentanți ai mediului academic din țară și din străinătate, alături de invitați speciali, care reprezintă universități din Irlanda, Regatul Unit, Ucraina și Republica Moldova.





Universitatea  
Ștefan cel Mare  
Suceava

### **3. Conferința Development and Application Systems 2022**

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a organizat în perioada 26 - 28 mai 2022, cea de -a XVI -a ediție a Conferinței DEVELOPMENT AND APPLICATION SYSTEMS. Scopul conferinței este de a reuni specialiști și tineri doctoranzi din mediul academic, de cercetare și industrie pentru a susține schimbul de idei, rezultate despre dezvoltările recente și direcțiile viitoare de dezvoltare în: Automatică și controlul proceselor, Rețele de comunicații și calculatoare, Electronică și inginerie asistată de calculator, Inginerie software și tehnologii informaționale. În acest an, la conferință au fost prezenți un număr de aproximativ 50 de participanți, printre invitați numărându-se și nume sonore din domeniul științific, precum profesorii universitari Nathan IDA (Universitatea din Akron, SUA), Jorge DIAS (Universitatea Coimbra, Portugalia), Ralph KENNEL (Universitatea Tehnică din Munchen, Germania) și Detlef STREITFERDT (Universitatea Tehnică din Ilmenau, Germania). Începând cu ediția din anul 2014, conferința s-a organizat sub egida IEEE, acest tip de indexare oferind posibilitatea cercetătorilor de a-și pune în valoare rezultatele cercetărilor întreprinse, prin apariția lucrărilor în prestigioasa bază de date IEEE Xplore. Lucrările sunt incluse, de asemenea, și în baza de date ISI.

### **4. Expoziția de proiecte de știință pentru tineret MILSET, ediția a XIII-a, 2022**

În perioada 24 – 30 iulie 2022, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava s-a derulat MILSET Expo Sciences Europe ((MILSET – Mouvement International pour le Loisir Scientifique et Technique), manifestare care a reunit peste 100 de tineri, selectați din țări de pe patru continente. Expo Sciences Europe este o expoziție de știință și inventică pentru tineret, care se desfășoară pentru prima dată în România, fiind organizată de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava în colaborare cu MILSET Europe și MILSET Romania, Societatea Științifică „Cygnus” și Colegiul Național „Petru Rareș” din Suceava. Pe lângă participanții români au fost prezenți reprezentanți din: Algeria, Belgia, Bulgaria, Elveția, Franța, Italia, Coreea de Sud, Luxemburg, Mexic, Nepal, Olanda, Polonia, San Marino, Slovacia, Slovenia, Spania, Tunisia, Turcia, Ucraina. Programul manifestărilor a cuprins expoziții de proiecte ale elevilor, prezentări pe teme științifice, workshopuri și ateliere, prezentări ale unor reprezentanți din mediul de cercetare și industrial, vizite științifice și culturale în județul Suceava, seri culturale, concursuri pe teme științifice.

### **5. Workshop-ul național de Compatibilitate Electromagnetică, ediția XIII-a, 2022**

În perioada 14-16 septembrie 2022, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a găzduit cel de-al 13-lea workshop de Compatibilitate Electromagnetică CEM 2022, organizat în parteneriat cu Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Inginerie Electrică ICPE-CA București (INCDIE ICPE-CA), Universitatea Politehnică din București și Asociația pentru Compatibilitate Electromagnetică din România. Workshopul își propune să valorifice cunoștințele utimelor realizari în domeniul compatibilității electromagnetice, menținerea contactului direct între profesioniști, deschiderea și dezvoltarea de noi direcții de cercetare, identificarea posibilității de a crea unele consorții de cercetare pentru popularizarea rezultatelor valoroase ale cercetării în





Universitatea  
Ștefan cel Mare  
Suceava

scopul abordării proiectelor și participării la programele europene de cercetare. Totodată, evenimentul constituie un prilej pentru diseminarea și promovarea rezultatelor cercetării științifice atât din țară cât și din străinătate, în acest an fiind prezenți și cercetători din Croația, Polonia, Franța, Germania, Republica Moldova și Japonia. Ediția cu numărul 13 a workshopului a fost derulată într-un format hibrid, având un număr de aproximativ 50 de participanți și a cuprins 2 secțiuni: Secțiunea prezentărilor orale ale lucrărilor științifice și Secțiunea postere. Tematica abordată în cadrul lucrărilor vizează probleme ale compatibilității electromagnetice în domeniile electronică, sisteme de comunicații, sisteme de transport, sisteme industriale; materiale pentru compatibilitate electromagnetice; transfer de putere wireless; calitatea energiei electrice și eficiența consumului; dar și probleme din domeniul medical cum sunt: efectele expunerii umane la câmpuri electromagnetice; compatibilitate bio-electromagnetică; Tehnologia 5G și sănătatea.

#### **6. Conferința Națională a Facultății de Medicină și Științe Biologice a USV, ediția I, 2022**

Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava a organizat, în perioada 4-6 noiembrie 2022, prima ediție a Conferinței Naționale cu participare internațională „Noi valențe ale medicinei moderne. Importanța multidisciplinarității în asigurarea unui act medical de succes”. Evenimentul a debutat cu secțiunile Medicina/Nursing, Nutriție și Dietetică și Biologie/Biochimie, urmând ca în a doua zi să fie abordate Medicina dentară și Tehnică dentară, alături de Medicină/Nursing. Conferința s-a încheiat în cea de-a treia zi abordând și secțiunea Balneofiziokinetoterapie și recuperare în paralel cu Medicina/Nursing. În cadrul conferinței, invitații speciali din țară și din străinătate au conturat prin prezentările lor pe parcursul celor trei zile un cadru care promovează constituirea echipelor interdisciplinare și un îndemn clar la colaborare pentru oferirea, în final, a unui act medical complet și cu impact real, pe termen lung, asupra prevenției și a tratamentului bolilor, având ca actor principal pacientul cu nevoile sale complexe. Evenimentul a reunit aproximativ 350 de participanți din domeniul biomedical.

În concluzie, toate obiectivele au fost îndeplinite, iar pentru realizarea activităților prezentate au fost achiziționate, conform planului, consumabile și servicii specifice pentru organizarea și desfășurarea celor 6 manifestări. Suma solicitată pentru desfășurarea activităților a fost de 368.000 lei, iar suma aprobată a fost de 237.000 lei din care au fost asigurate cheltuielile cu cazarea și masa participanților și invitaților, cheltuieli de transport, cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare etc.), cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopurilor, cheltuieli publicare, pentru fiecare tip de cheltuială fiind atinse următoarele rezultate:



Universitatea  
Ștefan cel Mare  
Suceava

Nr.crt.	Tipuri de cheltuieli	Nr. buc. realizate
1	Cheltuieli transport participanți și invitați [persoane]	205 persoane
2	Cheltuieli cazare participanți și invitați [nopti cazare]	666 nopti cazare
3	Cheltuieli masa participanți și invitați [zile masă]	1726 zile masă
4	Cheltuieli organizare activitate [număr activități] (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare etc.)	6 activități organizate
5	Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri [nr. workshopuri organizate în cadrul activităților]	22 workshopuri derulate în cadrul celor 6 activități realizate
6	Cheltuieli publicare [număr lucrări]	250 de publicații

#### Raportul de execuție bugetară

<b>Titlul proiectului: Organizarea și desfășurarea unor activități ocazionale (conferințe, workshop-uri) de interes național programate de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava în scopul dezvoltării activităților didactice și de cercetare</b>	
<b>Coordonator proiect: Mihai DIMIAN</b>	
Sumă proiect solicitată	368.000
Sumă proiect aprobată	237.000
<b>Disponibil</b>	<b>0.00</b>
<b>Tipul cheltuielii</b>	<b>Suma *Lei)</b>
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor UNIQUIT SYSTEM SRL Factura nr. 21124/28.04.2022	10.062,40
Cheltuieli cazare participanți și invitați Furnizor USV Factura nr. 4292/05.05.2022	3.480,00
Cheltuieli masa participanți și invitați Furnizor USV Factura nr. 4290/03.05.2022	13.870,00
Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor MUSATINII SA Factura nr. 64527/03.05.2022	11.875,00
Cheltuieli cazare participanți și invitați Furnizor CONTINENTAL HOTELS SA Factura nr. 70530/04.05.2022	7.650,00
Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor MUSATINII SA Factura nr. 64615/13.05.2022	3.999,59





Cheltuieli cazare participanți și invitați Furnizor IACOBS SA Factura nr. 101375/18.05.2022	1.863,96
Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor MUSATINII SA Factura nr. 64747/30.05.2022	5.000,00
Cheltuieli masa participanți și invitați Furnizor GLAZABLU SRL Factura nr. 19/30.05.2022	7.497,00
Cheltuieli transport participanți și invitați Furnizor UNIRII SRL Factura nr. 930/29.05.2022	1.500,00
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor SOLUTION PLUS SRL Factura nr. 19502/29.07.2022	2.723,53
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor SOLUTION PLUS SRL Factura nr. 19499/29.07.2022	2.613,43
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor SOLUTION PLUS SRL Factura nr. 21879/26.07.2022	4.999,19
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor MUSATINII SA Factura nr. 65125/22.07.2022	4.802,84
Cheltuieli transport participanți și invitați Furnizor UNIRII SRL Factura nr. 990/31.07.2022	6.633,35
Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor DEDEMAN Factura nr. 8000990615/05.08.2022	6.450,00
Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor DEDEMAN Factura nr. 8001020046/03.08.2022	13.830,00
Cheltuieli transport participanți și invitați Furnizor UNIRII SRL Factura nr. 1049/19.09.2022	1.499,40
Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor MUSATINII SA Factura nr. 65564/19.09.2022	10.963,47
Cheltuieli cazare și masă participanți și invitați Furnizor CONTINENTAL HOTELS SA Factura nr. 72662/20.09.2022	11.415,00



Universitatea  
Ștefan cel Mare  
Suceava

Cheltuieli masa participanți și invitați Furnizor USV Factura nr. 4374/20.09.2022	29.245,00
Cheltuieli cazare participanți și invitați Furnizor USV Factura nr. 4375/20.09.2022	13.770,00
Cheltuieli transport participanți și invitați Furnizor UNIRII SRL Factura nr. 1120/07.11.2022	1.624,35
Cheltuieli publicare Furnizor FUNDAȚIA ȘTIINȚIFICĂ „INSTITUTUL ROMÂN DE INVENTICĂ - IRIIS” Factura nr. 202220101/03.11.2022	2.400,00
Cheltuieli cazare participanți și invitați Furnizor CONTINENTAL HOTELS SA Factura nr. 73468/07.11.2022	4.010,00
Cheltuieli masa participanți și invitați Furnizor USV Factura nr. 4398/25.11.2022	14.000,00
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor UNIQUIT SYSTEM SRL Factura nr. 22711/04.11.2022	5.366,13
Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor MUSATINII SA Factura nr. 65961/08.11.2022	30.631,83
Cheltuieli publicare Furnizor FUNDAȚIA ȘTIINȚIFICĂ „INSTITUTUL ROMÂN DE INVENTICĂ - IRIIS” Factura nr. 2022202220107/15.12.2022	750,00
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor UNIQUIT SYSTEM SRL Factura nr. 21148/02.05.2022	2.474,53
<b>TOTAL CHELTUIELI EFECTUATE</b>	<b>237.000</b>